



情满中秋

经世学堂企业家慰问苏红学校留守儿童

上周,现代快报学院经世学堂的企业家代表带着同学们捐助的物资和经费走访了位于安徽泾县的苏红学校,慰问留守儿童。在中秋佳节之际,给住校的孩子和老师们送去节日的礼物。

9月24日下午,企业家夏远静、张天翼、陶杰、毛卫华、胡爱梅、肖勇、姬荣等一行人代表经世学堂的同学们来到位于安徽省泾县汀溪乡的苏红学校慰问留守儿童。苏红学校是九年一贯制学校。这一届开学,学校在读学生总人数188人,其中有110名留守儿童,留守儿童中住校生有41人。这些孩子的父母大部分是外出务工,有的孩子一年只能见到父母1-2次,有的从9月开学到第二年的寒假都一直住在学校没有回过一次家,他们都把学校当成了自己的家。

经世学堂“保护小天使计划”公益活动受到了企业家们的鼎力支持,大家出钱出力,改善留守儿童生活条件,帮助学校解决实际问题,让他们真切感受到社会的温暖与关爱。这次经世学堂企业家带去的慰问物资有4个班同学用班费给住校的留守儿童采购的53盒月饼;经世学堂悦品茶用拍卖款采购的54箱卫岗牛奶,46个保温杯;兰亭会张天翼为同学们采购的41套文房四宝;二期班胡爱梅捐助给孩子们的50本国学书籍;三期班

毛卫华捐助的20套羽毛球拍和乒乓球拍以及首期班和二期班部分企业家拍卖的慈善捐款。这次的慰问活动中值得一提的是四期班的陶杰同学向苏红学校捐助了光伏发电系统的太阳能路灯,这个路灯白天充电,晚上自动亮灯。当天下午陶杰同学一行就已经为学校将路灯安装完毕,正式投入使用。叶校长激动地说,“学生家长早就和我们反映学生们晚自习下课,校园里没有路灯,存在很大的安全隐患。这次给我们带来这个太阳能路灯真的是雪中送炭,我们学校正需要这个!”

苏红学校是现代快报钟晓敏爱心工作室从2013年开始号召社会力量资助的一个留守儿童学校,经过这两年的资助,学校的硬件问题已经得到了部分改善。但学校仍旧还存在一些生活方面的问题,例如,现在学校食堂给老师和学生们供应的伙食标准是2-3块钱一顿,远远不能满足学生的营养需求,即便这样,学校也维持得很辛苦。

现代快报学院经世学堂“保护小天使”计划公益活动,还将继续发动社会各界爱心人士,伸出友爱之手,给予留守儿童更多的关爱,改善这些留守儿童在校的生活质量,让他们健康地生活、快乐地学习。

张珺



1. 经世学堂企业家与苏红学校留守儿童合影
2. 经世学堂企业家捐赠物资
3. 苏红学校学生在上课

“商帮学堂”启动仪式隆重举行

9月12日,现代快报学院一商帮学堂启动仪式在南京紫东国际创意园现代快报三楼会议室隆重举行。南京市工商联巡视员纪建军,现代快报学院常务副院长康勇,江苏省企业家联盟执行主席陈达,南京市六安商会长吕德宝,江苏省贵州商会常务副会长张连斌,项目主任、钟山书会创始人周家万等出席,相关省市商协会秘书长代表和商帮学堂首期班学员代表同时参加,仪式由快报学院王建中主任主持。

启动仪式上,康勇首先作了发言,介绍了现代快报的总体情况,及现代快报学院的发展历程、现状及前景规划。商帮学堂项目主任周家万从多个方面深度诠释“师贤共融、商协共通、人脉共享、资源共建”的办学宗旨,并分别介绍了商帮学堂理论与实践相结合,课堂与游学相结合的教学模式,他指出,商帮学堂是全国第一个以“商帮”命名的企业家研修学堂,是搭建商协会横向联系的平台,也是秉承传统商业、开拓全球视野的有力尝试。

纪建军、陈达、吕德宝、张连斌及学员代表李仲伟等嘉宾分别代表各自的商会组织致辞。他们认为,当前经济的转型发展,特别是大众创业万众创新的背景下,受互联网+的商业思维影响,驱使商协会在发展和服务上也需要转型升级,需要创新变革,需要开放拓展。商帮学堂利用强势媒体的优势,整



商帮学堂启动仪式合影

合了全国著名商学院的高端师资,对各大商协会为会员服务,搭建商业人脉和资源共享平台,推进学习型商会和学习型企业的建设,是非常有价值的。他们也表示,将在各自的商协会中大力推介,让更多有学习需求和精力的会员们参与学习,让会员、老乡变成同学同窗。

随后,相关嘉宾举行了商帮学堂揭牌仪式。

当天下午,南京大学经济管理学院副院长、博士生导师茅宁教授以《投融资决策与企业可持续成长》为主题,阐述了当下企业的决策要素和如何实现可持续发展的关键问题。他从案例出发,详细解读了融资的本质性问题,并为学员们提供了可持续发展的途径和动力。

据悉,商帮学堂是现代快报学院联合江苏省市各大商协会共建

的工商管理精选学习课程。由全国数家具有影响力的商学院、经济管理学院著名教授提供师资及教学基础,招收对象为各大商协会中具有高成长潜力、有学习需要和拓展业务水平的正式会员企业及高级工商管理者,以期达到商协互通、资源互补、人脉互换。

课程融合国学、工商、金融、会计、股权、移动互联网、新商业模式及实战体系和游学课程,每月1-2天,师资按照80%为全国著名商学院教授,10%为行业和本帮研究专家,10%为本行业及本商会著名企业家构成,严格按照商学院课程体系进行教学和管理,学员结业后,由现代快报学院颁发研修结业证书。

目前,还剩下少数席位,欢迎各大商协会会员及企业家报名咨询。

电话:13770667666
(周老师)

学员语录

互联网+时代,企业家需要的不仅是学习创新的思维,更需要相互的交流互动,用异业的视野来审视自身,商帮学堂的同学来自不同的商协会和行业,并且搭建异业联盟的平台,对企业发展的价值非常大。——宿迁市广东商会常务副会长、江苏尚诚地产投资董事总经理 李仲伟

商帮学堂用两个平台做背书,一个是媒体平台,一个是社团组织,可见学员的层次不低。同时整合了来自全国的优秀商学院名师资源,对企业的商学理论有很大的功用,是真正的师贤共融。——江苏省湖北商会常务副会长兼秘书长、南京珍珠泉索道管理公司总经理 谢海滨

商帮学堂搭建的商协会会员之间横向交流平台,和以学促新、以学促合、以学促赢的教学新模式,就是一种创新。——江苏省企业家联盟执行会长、江苏省钢贸商会执行会长、鑫瑞钢贸董事长 陈达

课程设计的理论与实践、课堂与游学的模式,还有各大商协会会长的座谈、走访和业务对接沙龙等线下活动,符合企业家们的实际需求。——南京市龙岩商会常务副会长、南京海金健康管理公司董事长 沈海金

文玩共赏 艺术论道

——经世学堂企业家王隽的石头记

10月1日至15日期间,经世学堂首期班外联班长王隽将在南京水木秦淮文化创意产业园区为经世学堂所有的企业家及公众举办一场文玩奇石文化联展。活动中,经世学堂的200多位企业家们将被邀请一同走进他的艺术文玩沙龙活动,甄别雅俗,共赏艺术魅力。

本次除了给同学们安排石展与文玩展之外,还安排了丰富的中国传统文化活动:有以“佛、儒、艺”为主题,举办以邵晓峰教授为主线,集六位佛教长老、法师、居士共同完成的书画展览;有“秦淮品秋水,石头配香茗”的品茶论禅之旅;还将推出红木的鉴赏活动,邀请专家学者与大家共品木韵。

据悉,本次王隽班长为了给经世学堂同学们举办奇石文玩展,收集了全国多地特色奇石、文玩,如安徽的灵璧石、山东的泰山石、内蒙古的玛瑙戈壁石、巴林石、山西的黄河石、江苏的大湖石、云南的黄龙玉、黄蜡石、马料等。此外还有根艺、红木雕件、摆件,各种翡翠、珍珠、玛瑙、玉器、南红、手串摆件、挂件、把玩件等上万种奇石文玩。王隽说:“我们经世学堂里有很多同学对文玩投资非常感兴趣,借此国庆假期特地举办一场文玩奇石文化联展,既为同学们搭建一个专业的互动交流的平台,在欣赏艺术魅力的同时,又可以与同样爱好文玩的同学相互沟通交流。”

张珺